
Központi írásbeli felvételi vizsga

Tisztelt Szülõk, Kedves Diákok!
    
Ezúton  is tájékoztatjuk Önöket, Titeket arról, hogy a 2021. január 23-i  központi írásbeli vizsgák idején - a
járványhelyzetre való tekintettel -  hozzátartozók a gyermekeiket csak az iskola fõbejáratáig kísérhetik. A  gyermekek
védelme érdekében, a tömeg elkerülése miatt az épületbe a  vizsgázókon és a felügyelõ tanárokon kívül más nem léphet
be.A belépésnél ellenõrizzük a gyerekek testhõmérsékletét, s kérjük õket a kézfertõtlenítõ használatára. 
A beléptetés után mindenkit segítünk, hogy a vizsgatermekbe könnyedén eljusson. 
Szükséges kényszerûség, hogy a tanulóknak az iskola közösségi tereiben végig maszkot kell viselniük.Kérjük õket arra is,
hogy a nap folyamán folyamatosan figyeljenek a biztonságot adó távolságtartásra. 
Az iskolaépület elhagyására csak a matematika írásbeli befejeztével van lehetõség.
Megértésükre, együttmûködésükre számítunk!A központi írásbeli felvételi vizsgával kapcsolatos információ ITT  olvasható.
AJTP-be jelentkezõknek Kedves Pályázó Diákunk!

Örömmel fogadtuk, hogy beadtad pályázatodat a Sárospataki Árpád Vezér Gimnázium és Kollégium Arany János
Tehetséggondozó Programjába. Ezúton értesítünk arról, hogy - a Covid 19 járvány miatt - a beválogatás 2021. január
23-ára szûkül, s három részbõl áll. 
- 1-2. rész: a mellékelt vizsgabehívóban leírtaknak megfelelõen 10.00-12.00 óra között központi írásbeli vizsga magyar nyelvbõl
és matematikából.
- 3. rész: 14.00 órától pszichológiai mérés.A délelõtti és a délutáni program között az iskola kollégiumában ingyenesen
ebédet és kis pihenõt biztosítunk számodra. 
A mérések zökkenõmentes lebonyolításához kérjük, hogy 2021. január 23-án 9.00 órára érkezz meg az iskola
kollégiumába (Móricz Zsigmond Kollégium, Sárospatak, Arany János út 3.)
A tanulmányi eredményedet igazoló dokumentumot is hozd magaddal: a 7. osztályos bizonyítványod eredményeit
(fénymásolat). 
Illetve ha a szociális helyzetedben a pályázat elküldéséhez képest változás állt be, ennek igazolását adó
dokumentumot. 
Kérjük a 8. félévi értesítõd fénymásolatát emailben (avgsp@avgsp.hu) vagy postai úton 2021. január 29-ig juttasd el
iskolánkba. 
A pszichológiai mérést követõen szüleitek számára és Nektek, rövid tájékoztatást tartunk a felvételi eredmény
értesítésérõl, s további teendõitekrõl. 
Felmerülõ kérdésekre szívesen válaszolunk a 47/312-140-es telefonszámon. 
Ha valamilyen okból nem tudnál részt venni a beválogatáson, akkor kérünk, jelezd ezt számunkra ugyanezen a
telefonszámon. 

Elõre is sok sikert kívánva, várunk szeretettel!

2021. január 6.

Árpád Vezér Gimnázium Sárospatak
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